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Adresse:
St. Sct. Mikkels Gade 20
8800 Viborg
Telefon: 8662 8810
E mail: 8810@sportigan.dk

Åbningstider:
Mandag torsdag
Fredag
Lørdag

10.00 17.30
10.00 18.00
10.00 14.00

Bredgade 20  Mønsted  86 64 61 92
Åbningstider:

Alle dage 07.00 19.00
Altid billig benzin fra
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”Sparkær Idræt”
Udgivet af:
Sparkær Idrætsforening
Enrico Dalgas Vej 3A, Sparkær
8800 Viborg

Hjemmeside: sparkaerif.dk
Facebook: Sparkær Idrætsforening

Ansvarshavende redaktør
Hans Peter Johansen
21 75 43 17
hpjohansen1950@gmail.com

Oplag  400
Omdeles gratis i Sparkær og om-
egn 3 gange om året. 

Annoncer
Karen Ladefoged, 30 57 70 53
H.P.Johansen, 21 75 43 17

Annoncepriser pr. år
1/1 side 1250,00 kr.
1/2 side   750,00 kr.
1/4 side   500,00 kr.

Redaktionen forbeholder sig ret til 
at forkorte indsendte indlæg.

Artikler og indlæg udtrykker ikke 
nødvendigvis Sparkær Idrætsfor-
enings holdning.

Tryk
Chrisser Skilte A/S
mail@chrisserskilte.dk

Næste deadline 15. nov. 2025

Sommeren er over os…

Når disse linjer skrives, siger ka-
lenderen 22. juni og dermed mid-
sommer dagen før Skt. Hansaften.

Og med sommeren kommer også 
årets største sportsbegivenhed i 
Sparkær og omegn  nemlig 
Fjends Cup. Det er en begiven-
hed, der kan lokke mange folk af 
huse, også lokale der ikke plejer 
at begive sig til fodbold på Spar-
kær Stadion. Men Fjends Cup kan 
noget, som en almindelig fod-
boldkamp ikke kan. Det kan du 
læse mere om inde i bladet.

Dette nummer handler i det hele 
taget meget om fodbold, nu hvor 
gymnastikken holder sommerpau-
se og gør klar til en ny sæson fra 
efterårets start. Her må du holde 
dig orienteret på hjemmesider, 
facebook og opslag i byen, men 
normalt starter voksenholdene til 
september, mens børneholdene 
venter til oktober.

Seniorfodbolden har haft et suc-
cesfuldt forår med oprykning til 
serie 4 for andetholdet og opryk-
ningskampe til serie 2 for første-
holdet. Det kan du læse meget 
mere om inde i bladet.

Og så er Sparkær Skoleavis igen 
en del af dette blad med masser af 
artikler skrevet af eleverne på 
skolen.

Desværre er ikke alt i et positivt 
skær for foreningen i disse tider. 
Læs om det på side 4.

God sommer og god læselyst.  hp
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Der var engang en tennisbane

Ja, den er her da stadig, men i år uden aktivitet. Det skyldes, at den 
håndfuld spillere, der var tilbage, og som har passet og plejet banen, 
ikke længere har tid og kræfter til at holde spillet og banen i gang.

Derfor ligger bane nu øde hen. Der er ikke lagt ny grus på i år, og ba-
nen er således ikke klargjort til at spille på. Hvis den får lov at ligge 
ubenyttet hen, vil den inden længe komme til at ligne noget, der ikke er 
godt for øjet.

Derfor må vi i bestyrelsen efter sommerferien tage en snak om, hvad 
der skal ske med banen. Det er vel nærmest utopisk at tro, der kommer 
en masse og har lyst til at spille tennis og vil gøre en indsats for at hol-
de banen ved lige. En skam, men tennis er ikke, hvad det var tilbage i 
80 erne, hvor banen blev etableret med masser af frivillige hænder og 
økonomisk opbakning i form af såkaldte ”beboerlån” til en samlet pris 
på ca. 100.000 kr. Banen blev indviet 17. juni 1989.

Fjends Kommune gav et tilskud på 20.000 kr. og man fik 6.000 kr. i 
tilskud fra fonde. ”Beboerlånene” gav i alt 35.000 kr., mens indskud og 
forudbetalt kontingent udgjorde knap 30.000kr. Resten blev finansieret 
med et rentefrit lån på 10.000 kr. hos DGI og ca. 10.000 kr. fra forenin-
gens kasse.

I dag hedder det Padel, og her har vi undersøgt muligheden for nogle år 
siden, men der var ikke umiddelbart en interesse at spore, og det er hel-
ler ikke realistisk økonomisk i Sparkær.
                                                                                                             hp
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Højvej 1, Sparkær
8800 Viborg
40 41 72 12

www.bonsoe.dk

Hald Huse
Udlejning
40 41 72 12

www.haldhuse.dk

Alle former for MASKINSTATIONSARBEJDE udføres

Mønsted Maskinstation A/S
Kalkværksvej 2, Mønsted

8800  Viborg
tlf.: 86 64 60 74

Bil: 30 86 94 41  40 16 94 41
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Fjends Cup lodtrækning gik world wide

Søndag den 15. juni 2025 kl. 16.00 blev der trukket lod til puljerne i 
årets Fjends Cup  den 43. i rækken siden 1983. Det var 8. gang, at det 
skete via en live transmission på facebook fra klubhuset på Enrico 
Dalgas Vej.

Her var repræsentanter for klubberne mødt op for at deltage og overvæ-
re lodtrækningen, nyde en øl eller vand og få en god fodboldsnak. Inden 
lodtrækning til puljer og kampprogram gik i gang, var de otte hold ind-
delt i to seedningsgrupper efter deres aktuelle placering i forårets turne-
ring. Det betød, at seedningslag 1 bestod af Feldborg/Haderup, Borup, 
Sparkær og Hersom/Bjerregrav, mens Løgstrup, Skals, Mønsted og Sto-
holm kom i lag 2.

At der var stor interesse for 
lodtrækningen, kunne aflæses 
på antal visninger på face-
book. Umiddelbart efter live-
sendingen blev lukket ca. 
16.20, var der registreret 
1200 visninger, og senere 
søndag aften var tallet langt 
over 2000. I skrivende stund 

(22. juni) er antallet af visninger over 3000.

Efter lodtrækningen gik Jacob en tur rundt med mikrofonen for at få 
kommentarer fra de tilstedeværende. Alle var enige om, at det igen bli-
ver en spændende og uforudsigelig turnering. Men omvendt så havde 
trænerne stor tiltro til egne holds evner, og de går dermed efter den en-
delige sejr. Sådan skal det være, men herfra  med mange års erfaring  
så tør jeg ikke komme med en klar favorit.

Se flere billeder via QR coden.  
hp                           
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Sådan støtter du lokalt

Nu kan du støtte vores forening, hver gang du lader, tanker eller tænder 
lyset derhjemme. Det er OK energi, og det koster dig 0 øre ekstra. 

Du kan støtte via OK App, OK Kort eller OK El. Uanset om du bruger 
App eller Kort, får Sparkær IF 5 ører pr. liter/kWh, når du tanker 
brændstof eller oplader din elbil. El i hjemmet 1 øre pr. kWh.

Læs mere om, hvor dan du kan støtte på denne hjemmeside:



8 

Cramer El Service Aps
Strømmen 2, Kjeldbjerg, 7800 Skive
Tlf.: 97 54 51 52  Fax.: 97 54 52 80
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Fjends Cup 2025 starter med et brag

Tiden går, og lige snart er vi klar til at fløjte den 43. udgave af Fjends 
Cup i gang. Det sker torsdag den 24. juli, når Sparkær møder Mønsted i 
et sandt lokalbrag kl. 18.30, og Løgstrup møder Stoholm.

Turneringen lever sit eget liv og er med de mange år på bagen blevet en 
institution i den lokale fodboldverden. Det er stort set de samme 8 klub-
ber, der mødes år efter år, og det har skabt mange gode bekendtskaber 
spillere og trænere imellem. Derfor er der stort set altid en god stem-
ning omkring kampene, selvom det er en turnering med stor prestige. 
Fjends Cup er selvfølgelig også hygge og samvær for de mange publi-
kummer, der år efter år vender tilbage til Sparkær Stadion for at se fod-
bold, få en snak og nyde et par fadbamser.
 

Der er som sådan set ikke så meget nyt under solen, som vi jo håber vil 
skinne over turneringen. For Fjends Cup konceptet, som stort set har 
været gældende siden starten, har vist sig at være bæredygtig. Fra star-
ten var det blot tænkt som nogle interessante træningskampe inden ef-
terårsturneringen, men som nævnt har Fjends Cup udviklet sig til en 
prestigefyldt turnering, som det betyder meget for spillerne at vinde.

Det gælder ikke mindst for de lokale helte, der efter to finaler med ne-
derlag tørster efter endelig at kunne løfte trofæet for første gang siden 
1984. Men kun et hold kan vinde, og årets turnering ser ganske svær og 
uforudsigelig ud med de fleste hold på serie 3 niveau. Derfor er det 
ganske svært at udpege favoritter til titlen.

Fem hold er fra serie 3, to fra serie 4 (Mønsted er dog rykket op i serie 
3) og kun de forsvarende mestre fra Feldborg/Haderup er fra serie 2. At 
holdene er stabile deltagere gør, at vi igen i år kan markere to jubilæer. 
                                                                                      Fortsættes side 11

En flok skuffede Sparkær spillere modtager 
præmien for 2. pladsen i 2024 efter 3 4 neder-
laget til Feldborg/Haderup.
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Åbningstider:
Tirsdag 09.30 17.30
Onsdag 08.00 17.30
Torsdag 09.30 19.00
Fredag 09.30 17.00
Lørdag 08.00 13.00 (lige uger)

Svalevej 10, Mønsted
86 64 60 80

Booking: www.helle salon.dk

Stålkonstruktioner. Trapper  gelænder. Tankstationer. 
Alle former for svejseopgaver og reparationer

Tørveskæret 17, Sparkær, 8800 Viborg
97 54 17 17  www.tk steel.dk
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Mønsted deltager for 40. gang, mens Skals kan markere 20 års jubilæ-
um. Kun værterne og Stoholm har deltaget i alle 43 turneringer. Er man 
med i Fjends Cup, så er man der, indtil man melder fra eller diskvalifi-
cerer sig selv.

Tilskueropbakningen er kæmpestor, og igen i 2024 blev det sat ny pub-
likumsrekord med 1916 betalende tilskuere. Når vi de 2000 i år? Det vil 
i den grad være en milepæl, som ingen havde regnet med for bare 10 år 
siden, hvor tilskuertallet kun var det halve. De mange mennesker om-
kring banerne er med til at give en fin stemning ved kampene  noget 
seriespillerne ikke er forvænt med i den normale turnering.

Ud over det sportslige er alt også ved det gamle med kolde fadøl og 
lækre grillpølser fra Cater Food. Vi får igen besøg ”Isbanditten”, som 
sælger både softice og vaffelis, og som noget nyt i år kan du købe en 
kop friskbrygget kaffe hos ”Bønnen”.

Vi byder velkommen til den 43. Fjends Cup på Sparkær Stadion i uge 
30 og uge 31, hvor der ud over fodboldkampene er masser af lodtræk-
ningspræmier til publikum på entrebilletten. God sommer!

Læs alt om Fjends Cup på www.fjendscup.dk 

hp

Fra kampen mellem Stoholm og Sparkær på Thriller 
Tuesday i 2024. Sparkær vandt med 4 1 og var klar til 
semifinalen. Aftenens tilskuertal var 413 betalende  
igen en ny rekord på en tirsdag.
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Aktiviteter på Nordstjernen

Bestyrelsen for Nordstjernens Venner laver aktiviteter til glæde for be-
boerne på Nordstjernen   normalt på torsdage. Aktiviteterne er åbne for 
alle, og der kan købes kaffe og kage for 30,00 kr. 

Følgende åbne arrangementer er planlagt i efteråret 2025:

21.08.2025 kl. 14.30: Blomster & Musik
04.09.2025 kl. 14.30: Salg af tøj og sko / Jo Ella og Reporto Sko
11.09.2025 kl. 14.30: Gunnar Poulsen, Skive underholder
02.10.2025 kl. 14.30: Underholdning
23.10.2025 kl. 14.30: Underholdning
06.11.2025 kl. 14.30: Kirsten & Poul Pugholm underholder

Der er gudstjeneste på følgende torsdage kl. 14.30: 
28.08, 25.09, 30.10, 27.11 2025.

Alle er velkomne, og du kan bakke op om aktiviteterne til gavn og glæ-
de for beboerne ved at blive medlem af støtteforeningen. Det koster 
100,00 kr. for enlige og 150,00 kr. pr. husstand. Betal via MobilePay 
558829 eller overførsel til 9318 0005832799 med angivelse af navn.

hp
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Læs de lokale nyheder på….

sparkaer.dk

Veteranholdet

Onsdag den 11. juni havde Mønsted veteranhold med spillere fra både Møn-
sted, Sparkær og Stoholm lagt deres kamp mod TVS i Sparkær i forbindelse 
med Billingefesten. En underholdende kamp, der endte 3 5.                     hp
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Køb Sparkær IF’s klubdragt hos Sportigan Viborg. Klubprisen for beg-
ge dele er kun 595,00 kr. for børn og 675,00 kr. for voksne. 
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Sparkær Skoleavis
Skoleavis

Tre gange om året skriver vi skoleavis. Alle skal skrive om noget, som 
vi har oplevet. Der er rigtig meget dansk arbejde i det, og vi skal huske 
at sætte punktum og komma. Vi hygger også og spiser mange kiks, 
popkorn og drikker meget te og saftevand.

Vi skriver skoleavis, fordi vi vil have at byen kan læse om, hvad vi la-
ver i skolen.

Skrevet af Kamila og Laura

Madlejer
Sparkær 5 klasse og Mønsted 5/6 klasse tog toget 
til madlejeren. Turen tog 8 timer derhen. Da vi 
kom derhen, blev vi delt op i hold til de forskelli-
ge værelser. Vi laver en masse mad f.eks. frika-
deller, carbonara, burger og pasta fra bunden. 

Vi var også på en efterskole, hvor vi lærte judo. 
Vi så også film, og spiste masser af slik. Fredag 
skulle vi desværre hjem, det var en rigtig god 
oplevelse. 

Skrevet af Mia

Besøg hos Bodil

I mange år har vi fået lov til at komme hjem 
til en sød dame, der hedder Bodil. Vi kender 
Bodil, fordi hun i mange år har været frivil-
lig på skolen, hvor hun læser med nogle ele-
ver.

Derfor inviterer hun os ud. Ude ved Bodil 
leger vi forskellige lege på hendes store 
grund. Vi er så heldige, at Bodil laver bål til 
os, så at vi kan lave skumfiduser. Alle hyg-
ger sig rigtig meget derude.

Skrevet af Kamila 4. klasse
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Forårsfest

Endnu i år har vi holdt en dejlig forårsfest. Emnet var eventyr. Vi havde 
forvandlet hele Torvet til et stort slot, man kunne gå igennem. Her var 
både tårn huse, en prinsesse, der sad i Tårnet, en ønskebrønd og meget 
mere. 

Hele skolen har brugt mange dage 
på at lave et godt show, hvor alle 
klasser viser en optræden. 3,4 og 5 
klasse havde bagt mange pølsehorn 
og små pizzaer til os alle. 

Vi sad alle sammen og spiste på 
gangen og inde i klasserne. Der var 
nogle, der var inde i discoteket og 

danse, og der var også mange, der var gået udenfor og spille fodbold og 
lege i det skønne forårsvejr.

Laura 4 kl.

Affaldssortering      

Vi var tilmeldt et kommunalt af-
faldssorterings projekt, hvor vi 
skulle rundt i Sparkær og samle 
affald.

Vi begyndte dagen med at blive 
delt ind i hold, så fik vi udelt en 
skraldepose, en affaldsopsamler og 
et kort, så man vidste, hvor man 
skulle gå hen i hver gruppe. 

Så gik alle holdene ud på den rute, 
de skulle gå og samle skrald. Der 
var meget skrald rundt i byen, vi 
samlede både cykler, slæder og en 
stol. 

Det var hyggeligt at gå rundt og 
samle skrald i byen. Da vi kom 
hjem, skulle vi folde en affalds 
Flip Flap, hvor man skulle svare 
på spørgsmål om affaldssortering. 
I alt fik vi samlet 19 kilo affald.

Skrevet af Naya 5 klasse.
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Street Festival

3 og 4 klasse har været til Streetfestival. Vi blev hentet af en bus og 
kørt Streetmekka. Ved Streetmekka blev vi budt velkommen med et 
stort smil. Da vi havde lagt vores tasker, fik vi at vide, hvad vi skulle 
lave. Nogle af pigerne lavede ansigts maling på et par af drengene, og 
de andre lavede klister mærker, som de selv havde tegnet, mens andre 
tegnede med kridt. 

Da vi var færdig med det, gik 
vi ind. Vi nåede lige at tage lidt 
mad, inden vi skulle på løb. På 
løbet skulle vi en hel masse, 
nogle af stederne skulle man 
skyde med bue og pil eller køre 
på løbehjul og meget mere. Da 
vi var færdige, skulle vi lege 
med skateboards. Først skulle 
vi lege noget med at den forre-

ste trillede skateboardet igennem benene og så skal den bagerste gå op 
foran. I alt havde vi en rigtig god dag syntes vi alle.

Skrevet af Hermine 3.klasse

Royal Run

Vi var ude at løbe Royal Side Run i Sparkær. Vi startede på Nordstjer-
nen, hvor 5 klasse havde sørget for nogle danse og øvelser, inden vi 
skulle ud at løbe. Mens vi varmede op, sad de ældre på terrassen og 
kiggede på. Da vi havde varmet op, skulle vi ud på ruten.

3 og 4 klasse havde lavet skilte med øvelser på vejen. En rute var 1,6 
km og til sammen løb vi 206,4 km. Nogle af de ældre var med ud at 
løbe. Da vi var færdige, var der småkager og saftevand serveret af 
Nordstjernen. Det blev en rigtig hyggelig dag. 

Skrevet af Lina 3 klasse og Freja 2 klasse.
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v/Ellen Marie Vistisen  Tlf. 8664 6087/2929 0087
Bryrupvej 7  Mønsted  8800 Viborg
Bestil tid online på www.salonmie.dk

Onsdag lukket
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Sparkærs skadeshelvede

Foråret har været et sandt skadeshelvede for seniorafdelingen i Sparkær 
IF med flere alvorlige skader, som ikke er set tidligere på så kort tid. 
Det startede faktisk allerede i november i en indendørs turnering, hvor 
Kasper Henriksen fik en ankelskade, der holdt ham ude så længe, at 
han først sidst i maj så småt var ved at komme tilbage.

Næste alvorlige skade ramte Anders Holm, der i en træningskamp på 
kunstgræsbanen i Stoholm faldt og brækkede noget i hånden, som be-
tød gips i flere uger og ingen fodbold. Også han er heldigvis tilbage, 
men har også døjet med noget i det ene ben.

Den helt store nedtur kom den 17. og 18. maj, hvor hele tre Sparkær
spillere måtte på skadestuen i Viborg. I kampen fredag den 17. maj 
mellem Sparkær og Løgstrup i serie 3 gik det ud over både Oliver An-
dersen og Kasper Holm. Først ødelagde Oliver Andersen sit ene knæ 
med en korsbåndsskade i et singleuheld, hvor han vred om i knæet. 
Kort efter måtte nytilkomne Kasper Holm udgå med en skulder af led. 
En hård nød at sluge, men Sparkær vandt dog kampen med 5 3.

Dagen efter var det Malthe Thomsen, der brækkede en overarm, da se-
rie 5 vandt naboopgøret i Mønsted med 1 0. Han faldt uheldigt efter en 
tackling. Som om det ikke var nok, kom Sparkærs nye målmand Asmus 
Hindsberg galt afsted i udekampen mod Skals den 22. maj, og her var 
det også korsbåndet i det ene knæ, der blev beskadiget.

Tre af ”Skaderne”. F.v. Asmus, Oliver og Kasper.
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Alle alvorlige skader, der holder de ramte spillere ude i længere tid. 
Den ene  Oliver Andersen  tog efter sit uheld en hurtig beslutning om 
at indstille sin lange karriere i Sparkær IF i en alder af 29 år. Det med-
delte han på et spillermøde ugen efter, og dermed sluttede 25 år med 
fodbold i barndomsklubben, som han aldrig forlod. En nutidig kluble-
gende kan vi godt kalde ham. 

I skrivende stund kender vi ikke konsekvenserne af skaderne for de øv-
rige spillere. Bliver de klar til at spille igen? Og hvornår? Vi håber selv-
følgelig det bedste, og at vi ser dem igen i den stribede trøje! Ud over 
de nævnte har også tilbagevendte Mads Daa Vistisen fortsat problemer 
med en gammel skade i foden og har ikke kunnet spille hele kampe.

Paradoksalt nok har skaderne ikke haft den store indflydelse på resulta-
terne for de to hold, og det kan kun tilskrives, at bredden i truppen er til 
stede og stærk nok til at skabe to topplaceringer. Andetholdet i serie 5 
har endda sikret oprykning til serie 4 med et meget ungt hold suppleret 
et par rutinerede spillere.

Herover holdet, der sikrede oprykningen med en sikker 6 2 sejr i Løgs-
trup lørdag den 14. juni 2025.

Det er primært serie 3 holdet, der er ramt af både alvorlige og andre 
skader i foråret, og på den baggrund er det imponerende, at holdet med 
en 3 0 sejr lørdag den 21. juni sikrede den andenplads i puljen, der be-
tyder playoff om oprykning til serie 2.

Den første kamp spilles tirsdag den 24. juni (efter at dette blad er sendt 
til print) på hjemmebanen i Sparkær. Vinder Sparkær den, har de mødt 
Silkeborg IF på udebane lørdag den 28. juni. Resultaterne kendes, når 

Mackenhauer Foto
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Østergade 12

7850 Stoholm 

97 54 10 46

du læser disse linjer. Men uanset, om det ender med en oprykning, så 
har det trods alle skaderne været et flot forår for seniorspillerne. Træ-
ner Kurt Mogensen har fået sat et afgørende udtryk på holdet med en 
spillestil, som spillerne efterhånden har fundet sig tilrette i.

Hvor der tidligere er lukket mange mål ind, så er der nu godt styr på 
defensiven, hvor der i 14 kampe kun er lukket 14 mål ind og scoret 32. 
Til sammenligning blev der i efteråret 2024 lukket 31 mål ind og sco-
ret 40 mål. Begge sæsoner gav 25 point.

Holdets normale topscorer Kasper Møller har holdt lav profil med må-
lene i foråret (kun 6 mål), men det skyldes flere faktorer. Han har ikke 
spillet alle kampe, men han har også vist andre sider af sit talent og 
ageret både målmand og midterforsvarer. Til gengæld har Asger Fjeld-
sted i den grad taget over som målscorer, og med 11 mål er han holdets 
suveræne topscorer i foråret.

Men det flotte resultat er først og fremmest skabt via et stærkt sam-
menhold, hvor spillerne har taget de pladser, de er sat på, og hvor de 
spillere, der er kommet op fra serie 5 har bidraget og været klar, selv 
om det ikke er er blevet til så meget spilletid. Det tegner godt for efter-
året 2025. Men først kommer Fjends Cup 24. juli                              hp
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Damsgaard Fysioterapi & Træning 2024
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Sparkær Smede & VVS A/S

Mønsted Skovvej 19A    8800 Viborg
86 64 50 31 / 23 82 70 11
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Fjendsløbet og Sparkær Mandeløb vel afviklet

Med Sparkær Mandeløb den 17. juni blev der sat punktum for løb i 
Sparkær i 2025. Sparkær Vinterløb i januar var igen en succes, og det 
samme kan siges om Fjendsløbet, der i år var tirsdag den 13. maj. 

157 deltagere var det højeste antal deltagere siden 2019, og det skyldes 
først og fremmest en massiv indsats fra Damsgård Fysioterapi og Træ-
ning i Stoholm. I år havde Ib og Thora samlet et hold på ikke færre end 
104 deltagere, hvoraf langt de fleste gik den korte rute på 4,1 km. 

Uden denne store gruppe var der ikke mange at lave løb for, og det er jo 
tankevækkende på en dag, hvor disse linjer skrives. Da er der nemlig 
Royal Run i Viborg og mange andre steder i landet, og her strømmer 
folk til. Det er en tendens, der er blevet tydeligere gennem årene. Der 
skal helst noget ”hype” til at lokke folk op fra sofaen.

Men vi holder nu fast i et koncept, hvor alle kan være med for en billig 
penge. Så må vi se, hvor længe, der er løbere/fodgængere nok. 

Sparkær Mandeløb blev afviklet for 16. gang tirsdag den 17. juni. Kun 
27 tilmeldte var det laveste antal siden starten i 2010, hvor 30 løbere 
deltog. Men de, der kom, fik et godt løb og en hyggelig stund bagefter. 

De tre hurtigste var Sebastian Uhre, Løgstrup Træindustri i tiden 22.58, 
Daniel Bilstrup, Skive AM i 23.36 og Tobias Thomsen, Løgstrup Træ-
industri (th) i 24.03. De tre fik hver en præmie for de hurtigste tider, 
men stort set alle løbere kunne drage hjem med en lodtrækningspræ-
mie. 

Tre løbere har deltager alle gange siden starten i 2010, altså 16 løb, og 
det er Rene Frederiksen, Sparkær, Kim Jeppesen, Stoholm og Ole 
Bonne, Sparkær. Vi kalder dem “All times runners”.                        hp
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Sparkær IF  Enrico Dalgas Vej 3A,  Sparkær, 8800 Viborg

Formand Hans Peter Johansen, Kjærgårdsvej 7
Næstformand Erik Skov, Langgade 27 
Kasserer Karen Ladefoged, Kjærgårdsvej 7
Mette Holst Laursen, Bækkegårdsvej 30
Sekretær Daniel Brøns, Bækkegårdsvej 36
Laura Madsen, Sandbækvej 1 
Anders Schmidt Kristiansen, Vesterled 38, Stoholm 

Daniel Brøns, Bækkegårdsvej 36

Hans Peter Johansen, Kjærgårdsvej 7

Laura Madsen, Sandbækvej 1 

Karen Ladefoged, Kjærgårdsvej 7

Karen Ladefoged, Kjærgårdsvej 7
 

Karen Ladefoged, Kjærgårdsvej 7

Mogens Frederiksen, Finlandsvej 6, Viborg 

Karen Ladefoged, Kjærgårdsvej 7
Hans Peter Johansen, Kjærgårdsvej 7

2175 4317
2045 3756
3057 7053
3134 4720
2815 5705 
2913 1326
5090 1144

2815 5705 

2175 4317

2913 1326

3057 7053

3057 7053

3057 7053

4036 9858

3057 7053
2175 4317 

Herover finder du Sparkær IF’s bestyrelse og kon-
taktpersoner til udvalgene. Find alle udvalgsmedlem-
mer på www.sparkaerif.dk 
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